

墨西哥7.8级地震仅11人受伤

1600幢房倒塌 地震伤亡小因政府未雨绸缪



星报综合报道 据墨西哥国家地震局测定,当地时间20日12时02分,墨西哥南部格雷罗州发生7.8级地震,墨西哥首都墨西哥城震感强烈。截至当地时间晚上20:15,已经发生17次4.8到5.3级之间的小型余震。

据墨西哥内政部长亚历杭德罗·普瓦雷表示,截至目前,共有11人在地震中受伤,尚未收到有关此次地震的死亡报告。此外,地震还造成格雷罗州近500座房屋受损,瓦哈卡州至少68座房屋受损。另有媒体报道称,此次地震

造成1600幢房倒塌。地震发生后,首都墨西哥城震感强烈。市中心高层建筑出现明显摇晃,部分建筑物窗玻璃被震裂,墙上出现裂缝。正在市中心写字楼上班的员工被疏散到户外空旷处。

专家分析 地震伤亡小因政府未雨绸缪

墨西哥南部格雷罗州发生里氏7.8级地震。此次强震并未造成较大规模的人员伤亡,有专家指出这是因为政府未雨绸缪。墨西哥位于环太平洋地震带东部,地震频发,格雷罗州更是地震活跃地区之一。据墨西哥地震局报告显示,墨西哥每年都要经历大大小小数百次地震,历史上最为严重的一次要追溯到1985年,当时墨西哥连续遭受两次强烈地震,震级分别达到8.1级和

7.5级,首都墨西哥城受损严重,市中心30%建筑物变为废墟。按照国际通用的地震分级,7级以上已经属于大地震,破坏力大,但这次墨西哥地震却未造成严重伤亡和财产损失,有专家认为,除了地震震中人口密度较低之外,墨西哥高效的防震减灾体系也发挥了极大作用。据悉,自1985年大地震后,墨西哥建立了更为完整的地震监测体系。作为全国性地震资料汇集

中心,墨西哥国立自治大学的地震服务中心,可以在收到地震信号几分钟后,向全国发布确切的消息,半小时后可发布准确的地震参数。此外,政府每年更新地震预警系统,并对防震减灾体系进行完善,同时,加固改造危房,还不间断地对医院、学校、政府机构大楼等进行检查,增强应付突发灾难的能力。正是这种防患于未然的举措,极大减少了墨西哥地震灾害中的人员伤亡与财产损失。

越南称中方扣押21名越渔民

我外交部:尚不能证实

星报综合报道 媒体3月21日报道,越南一官员称中国政府扣押了两艘在西沙群岛附近捕鱼作业的越南籍船只,船上共有21名船员。越南方面表示,中国于3月3日扣留其船只,并向其索要7万元作为释放条件,而这个数目是释放其中一艘还是两艘渔船尚不清晰。记者就此电话采访了外交部新闻司,外交部表示,21

日中午已开始通过有关部门了解情况,目前还不能提供准确消息。一名越南官员21日表示,今年3月3日,中方扣押了两艘越南渔船及共计21名越籍船员。被捕时这些人正在中国西沙群岛附近捕鱼。越南广义省李山岛县人民委员会的范氏香21日接受采访时声称,自从3月3日起,这些越南渔民就一直处于“被中方扣押状态”。

越南方面近期在南海问题上可谓动作频频。在3月初越南方面曾就所谓的中方在西沙群岛“骚扰”越南渔民一事向中方提出“抗议”。洪磊是在回答有关越南外交部称中方在西沙群岛攻击越南渔民的提问时作上述表示的。洪磊重申,中国对西沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,西沙主权完全不存在争议。

你被包围了,快投降吧

法枪击案嫌犯被包围5小时未投降

星报综合报道 3月21日,在法国城市图卢兹,目前有近300名警察正包围涉3起枪击案的嫌疑人所居住的楼房,时间已持续5个小时。警方还在试图劝说这名24岁的阿尔及利亚裔法国男子举手投降。

这栋4层楼高的住宅内,随后他自己走出来投降。之前嫌疑人在与警方喊话时曾自称是基地组织成员。但法国官员透露,他属于一个名叫“Forsane Alizza”的组织,英译名为“骑士的荣耀”。法国政府在今年1月取缔了该组织,因为其试图招募人去阿富汗打仗。

据悉,该嫌疑人曾在阿富汗和巴基斯坦参加过军事训练,并曾在阿南部城市坎大哈被逮捕,罪名目前不详。警方称他们基本能确定该人正是枪击案元凶。突袭发生时,嫌疑人的兄弟在

我外交部呼吁各方保持克制:首尔核峰会不议朝鲜射星计划

据《新闻晚报》报道 朝鲜计划发射人造卫星的消息传出后,引发外界强烈关注。针对朝鲜射星计划,中国外交部也做出表态,呼吁各方避免情绪化反应,并透露朝鲜射星问题不在本次首尔核安全峰会议程中。

就朝鲜射星计划引发的紧张局势,中国外交部20日介绍了中方的立场。外交部亚洲司司长罗照辉当天在中外记者吹风会上说,中方认为解决朝鲜半岛有关问题需要智慧,需要对话,需要各

方相向而行,应避免情绪化反应。否则只能激化矛盾,导致更加复杂的局面。他说,中国政府在第一时间已经对朝鲜射星计划表达了关切和忧虑,中国和美国、俄罗斯、朝鲜、韩国、日本等有关方面保持了密切的外交沟通,中方敦促有关方面保持冷静克制,避免局势升级失控,妥善处理好当前事态,为推动半岛局势向缓和的方向发展发挥建设性作用。中国外交部部长助理马朝旭

大幅减少进口伊朗石油 美宣布11国将免遭制裁

据新华社电 美国国务卿希拉里·克林顿20日宣布,鉴于日本和欧洲10个国家已经“大幅度”减少进口伊朗原油,美国将首先对这些国家实行免于制裁。希拉里发表书面声明说,美方针对伊朗的最新制裁举措将不适用于上述国家金融机构,赦免期限为180天,而且可以延续,她将就此事向国会提出报告。希拉里指出,欧盟决定对伊朗石油实行禁运,表明其在伊朗核问题上与美国保持团结一致并作出承诺,而日本经历极具挑战的一年后“大幅度”减少进口伊朗原油也特别“引人注目”。她说:

“我们赞扬这些国家的行动,同时敦促其他国家效仿它们。”美国总统奥巴马去年年底签署法案,把伊朗中央银行和金融机构纳入制裁范围,允许对与伊朗央行结算石油进口费用的外国金融机构实施制裁。法案同时准许对大幅度减少进口伊朗原油国家的金融机构免于制裁。美国曾派遣高官前往日本、韩国和印度等国游说,鼓动这些国家减少对伊朗原油的依赖。获得美国免于制裁的10个欧洲国家是比利时、英国、捷克、法国、德国、希腊、意大利、荷兰、波兰和西班牙。

那些报道简直颠倒黑白

叙2名军官驳斥媒体否认叛逃

据中新社电 两名被传“倒戈”的叙利亚军官20日现身叙利亚国家电视台,驳斥媒体有关自己“叛逃”的消息,并抨击西方媒体虚假新闻报道的操作手段。据叙利亚国家电视台一台报道,叙利亚拉卡市安全部队长官阿马尔上校在访谈中表示,半岛电视台报道他“叛逃”的消息时,他正在

自己的办公室内为自己的国家和人民工作。他说,“那些颠倒黑白的报道令我震惊,这种失实的报道成了拉卡市居民的笑柄。”拉卡市警察局刑事调查科科长卢克白在访谈中展示了自己的工作证。他说,“我和往常一样在岗位上工作,有关我和我的战友‘倒戈’的消息是虚假可笑的。”

拍卖公告

受有关单位委托,对以下标的进行拍卖:

拍卖标的:
1和煦园32号楼402-502室2153㎡,多层内复式参考价6200元/㎡,成熟物业,绝版多层。
2和煦园11号楼104号门面房,面积99.53㎡,参考价25000-30000元/㎡,周边有多个成熟社区,交通便利,人气旺,适宜多种业态经营。

拍卖时间:2012年3月30日上午10时
拍卖地点:本公司会议室
看样登记:公告日至拍卖会前一日
公司地址:合肥市胜利路与琅琊山路口蓝鲸国际大厦28楼
咨询电话:1395610413 0551-4225116

有意竞买者,请持有效证件并交纳参考价10%的保证金到我司办理竞买登记手续,拍卖不成,会后5日内退还保证金(不计息)。
合肥中财拍卖有限公司
2012.3.20

拍卖公告

受委托,我公司将于2012年03月29日上午10:00在本公司拍卖大厅举行拍卖会,公告如下:

一、拍卖标的:废旧油罐一批(详见标的清单),参考价72万元;
二、标的展示:公告之日起至03月28日下午17时止展示于存放地;
三、竞买登记:有意者请于03月28日17时前到我公司咨询、办理竞买登记手续,并缴纳履约保证金人民币10万元;竞买不成,保证金于拍卖会后三日内无息退还;
四、公司地址:合肥市芜湖路347号城市华庭B座9楼;
五、联系电话:(0551)2840090、2840110(919) 13956927297
传真:(0551)2871178
网址:http://www.jcpm.com.cn/
安徽君诚拍卖有限公司
2012年03月22日